
                                                                                                                                                        

           

PROCES VERBAL DU CONSEIL D’ADMINISTRATION

Samedi 6 décembre 2014, Restaurant « Le Rivage » à Fabrégas
Référence à rappeler : N°20141210/74-CILLSOS/FPJCB

-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-

Présents : Mmes : H. BERENGER – J. FEMENIA – Ch. LEGER et MM. : J-C. BARDELLI – A.
BISCOS – A. BONNET – J. GATEL – L. GUYOT – F. POURCHIER – D. VIGLIETTI.

Excusés : Mmes : S.  ARDOUIN –  A-M.  MURAT et  MM. :  G.  MATHIEU –  J.  MEDURI –  P.
ROUME.      

Absents : A. ROZES – G. TOURRIER.

-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-

9h30 : le Président ouvre la séance de travail du C.A.

Après avoir évoqué les divers sujets relatifs au fonctionnement interne de notre C.A, le Président évoque
les dossiers en cours de notre CIL.

Nous passons en revue les points suivants :

2 - Le premier concerne ce que sera la déchetterie modernisée tant attendue par nos concitoyens,
certains ayant un doute sur les dates de mise en service qui nous ont été annoncées. Nous souhaiterions
une précision sur ce projet ; avec une information définitive sur cette date. Nous faudra t-il attendre 2016 ?

2 - Une information nous a été communiquée  concernant la commune du Revest ou parait-il le
brûlage des végétaux a été autorisé par décision Préfectorale. Où est la vérité ? Ci cela est confirmé, alors
l’autorisation de brûlage devrait être généralisée à tout le département.  Nous souhaitons vivement une
précision.

3 –  En réponse  au  courrier  de  Mme SAGE,  résidant  384 Route  des  Gendarmes  d’Ouvéa,  Louis
GUYOT a pris contact avec celle-ci. Ce courrier concernait l’installation d’un miroir et de réducteurs de
vitesse  sur  la  voie  principale  à  la  sortie  du  384,  numéro  où  résident  également  plusieurs  familles
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empruntant une voie privée donnant accès à  chaque résidence. Cette voie est dans un état de délabrement
avancé et les co-utilisateurs ne s’entendent pas pour en assurer l’entretien. Nous suggérons à cette dame
d’adhérer au CILLSOS, de contacter «  Allô La Seyne », et de tenter de créer une ASL. Pour information,
et pour répondre par exemple aux problèmes du quartier Touffany où n’existe aucune association, la loi
permet la création d’une ASCO (Association Syndicale constituée d’office) ou d’une ASA (Association
syndicale autorisée) à la demande des autorités et des intéressés. Devant ces problèmes que rencontrent
nos concitoyens, notre Président propose la création au sein de notre bureau, d’un groupe de travail qui
serait chargé de soutenir ces projets à la condition qu’une telle proposition dégage une majorité parmi ces
citoyens.

4 - Question de Patrimoine local : Nous avons eu connaissance d’une pierre taillée, de dimensions
imposantes,  séjournant au sol depuis de nombreuses années à l’entrée du terrain GINOUX le long du
chemin de Bremond. Manifestement cette pierre a une histoire à nous raconter. Nous avons fait appel à
MM. J-C. AUTRAN historien et H. RIBOT archéologue, qui ont retrouvé sur le cadastre Napoléonien les
traces d’une chapelle ayant existé sur le terrain. Nous avons la quasi-certitude que cette belle pierre a fait
partie des murs de cette chapelle. Le Président exprime le souhait que notre Mairie s’intéresse à cette
ancienne chapelle et fasse entreprendre des fouilles pour essayer de mettre à jour ses fondations.

5 - Vie de la Cité : Le 2 décembre, M. le Maire a convoqué en mairie les membres des conseils des
quatre quartiers dans le but de créer au sein de ces conseils deux groupes de réflexion sur : 1° le futur Plan
de Déplacement Urbain - 2° les Transports Collectifs.
Le  Président  du  CILLSOS  Jean-Claude  BARDELLI  ainsi  que  les  deux  vices  Présidents  Francis
POURCHIER et Adrien BISCOS se sont inscrit dans ces groupes de travail.  

6 - Révision du PLU et PADD : Le mardi 9 décembre les représentants de l’association de défense
de Gai Versant, ont été invités à la première des réunions que nous propose la mairie. Chaque CIL sera
invité à tour de rôle. Nous ne manquerons pas de nous rendre en mairie dès que nous y serons invités. Un
avant  projet  nous  sera  communiqué  au  paravent   pour  que  nous  commencions  à  travailler  avec  nos
adhérents en prélude à la réunion.

7 - Vie dans nos quartiers : 
-Le Giratoire « Docteur Jean SAUVET » a enfin reçu son baptême officiel par délibération municipale.
Fini le rond point de la barque ! A noter qu’existent deux ronds-points agrémentés d’une barque, l’un
s’appelle définitivement « Jean Sauvet », l’autre « Les deux Frères ». 
- Les clés du domaine de Fabrégas ont été officiellement remises par M. le Maire à l’agriculteur chargé de
la gestion. Un forage a été réalisé sur le domaine et l’eau en abondance permettra les diverses cultures. Un
abri (en tôle, ne semblant pas plaire à tous !) a également été construit permettant de ranger l’outillage du
jardinier à qui nous souhaitons bonne route et bonnes récoltes.
- A notre arrivée à Fabrégas une très mauvaise surprise nous attendait ce samedi 6 décembre. Une énorme
flaque d’eau interdisait tout passage sur la route, le long du domaine. Une pareille mésaventure s’est déja
produite en début d’année provoquée, semble-t-il, par l’obstruction d’une buse devant conduire l’eau de
pluie vers la mer. Un riverain aurait-il bouché cette buse ? Affaire à suivre… 
- Les réparations de la toiture ne devraient pas tarder. En attendant la Mairie a entrepris quelques travaux
de réparation d’urgence.

8 - Activités diverses : une réunion de réflexion sur les nuisances sonores se tiendra en Mairie le
lundi 15 en matinée. Deux de nos membres y participeront.

9 - Vie dans nos quartiers suite :  notre calendrier des réunions de quartiers est quasiment achevé
sauf que nous n’avons pas défini les lieux de R-d-V pour tous les quartiers. Nous lançons un appel à M.
Le Maire afin qu’il veuille bien mettre à notre disposition le grand local de la maison Jean Bouvet afin que
nous puissions y recevoir nos adhérents. Nous faisons un constat amer, il n’existe aucune salle pouvant
recevoir du public dans notre grand Quart Sud Ouest de la commune !

10 - Enquête publique sur le projet de construction d’un ensemble immobilier de 352 logements sur
les anciens terrains de Total au quartier Bois Sacré. Une délégation du collectif des CIL se rendra le 11
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décembre, à la rencontre du commissaire enquêteur et lui remettra une lettre précisant toutes les craintes
sur les futures nuisances que provoquera cet immense chantier. Sans présager de ce que pourrait être la
suite, à savoir : l’extension des constructions !!!

11 - Lu dans la presse : 
 11 novembre : les grands défis de la base navale de Toulon – la grande jetée va être « rafistolée » 
 17 novembre : Constructions à Bois Sacré : La parole est aux citoyens
 18 novembre : CIL Sud et Ouest : des points noirs et des avancées
 20 novembre : Démocratie participative : la parole aux citoyens
 20 novembre : Policiers municipaux et nationaux mènent une opération conjointe
 20 novembre : Avis de vide-greniers du CILLSOS pour le Téléthon
 23 novembre : les champignons au rendez-vous de Janas
 23 novembre : Un vide greniers du CILLSOS au profit du Téléthon
 24 novembre : le CIL des Sablettes donne la parole aux habitants
 30 novembre : l’agriculture reprend ses droits à Fabrégas
 1 décembre : La protection du Cap Sicié en action avec Natura 2000
 2 décembre : L’agglo est-elle attractive ?
 3 décembre : Le centre de retraitement de sédiments sort de terre
 4 décembre : Quand les impôts locaux chamboulent l’immobilier
 5 décembre : La ville du futur façonnée par le « comité usagers mobilité »

12 - Invitations pour :
 29 novembre :  Cérémonie  remise  des  clés  de  la  ferme  maraîchère  biologique  du  domaine  de

Fabrégas
 29 novembre : Inauguration des 29èmes fêtes calendales
 30 novembre : Concert de l’ensemble à vents du Lacydon
 5 décembre : Cérémonie journée nationale d’hommage aux « Morts pour la France »
 5 décembre : Lancement des illuminations des fêtes de fin d’année
 12 décembre : Inauguration de la dénomination d’une voie publique « Avenue du 15ème Corps 1914

– 1918 »
 Du 8 novembre au 6 décembre Festival de Cinéma aux « Chantiers du Cinéma »

11h30. Fin de notre Conseil d’Administration

Nous nous séparons en nous donnant « RENDEZ-VOUS A  L’AN QUE VEN» 

Le Secrétaire de séance                                   Le Président du CILLSOS
Francis POURCHIER                                                                                         Jean-Claude BARDELLI
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PROCHAINE REUNION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION

SAMEDI 10 JANVIER 2015
9h30

« Restaurant du Rivage » à Fabrégas



Copies     à:

- M. le Maire de la Seyne sur Mer 
- Mesdames et Messieurs les Adjoints et Conseillers municipaux aux bons soins de M. le Maire
- M. le Conseiller Général du Canton la Seyne Nord
- M. le Conseiller Général du Canton la Seyne Sud-Saint Mandrier
- M. le Commissaire Fabrice BUIL, Police Nationale
- M. TIRION Pôle Proximité Population Prévention, Gestion de Proximité Seynoise
- M. le Directeur de la Police municipale 
- Mme OBINO, Police municipale, service Prévention des Risques
- MM. les directeurs des agences Var Matin et la Marseillaise de la Seyne
- M. DECHIFFRE correspondant de Var Matin 
- COLLECTIF des CIL
- Lotissements adhérents (20 + 4 correspondants de secteurs) 
- Membres du C.A (16)  
- Info/diffus 1- 2- 3- 4
- Archives CILLSOS 2014
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